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Classe de 6ème2 

Compte-rendu du conseil de classe du 24 janvier (1 er semestre) 
 

Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale Adjointe, qui invite les membres du comité (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre de l’année scolaire 2021-
2022. 

 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mr MOKHTARI Classe particulièrement agréable, au travail soutenu, à la participation 
active.  

Mathématiques Mme PAGOTTO Classe très calme et sérieuse, avec des élèves motivés et très agréables. 
Bonne participation de la part de certains élèves mais une partie de la 
classe est trop effacée.  

Anglais LV1 Mme TROISI Classe très agréable. Bonne participation et bonne ambiance de travail.  

Allemand LV1 Mme Duclos Groupe sympathique avec beaucoup d’élèves aux résultats 
remarquables. Seuls quelques élèves présentent des fragilités qui 
nécessitent d’avantages d’efforts. Par ailleurs, tout le groupe est très 
motivé.  

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme Lagrange Classe très agréable. Une excellente tête de classe. Quelques élèves en 
difficultés.  

S.V.T. Mr WEBER Classe dynamique et agréable, les résultats sont très satisfaisants.  

Technologie 
 

Mr BRANLY 
Mme LAOUITI 

Une classe très agréable et calme. Très bonne participation. 

E.P.S. Mme SCHAEFFER 
(professeure principale) 

Climat de classe propice aux apprentissages. Très bon niveau d’ensemble. 

Éducation Musicale Mme CLAIRE 
Mr CHATEAU 

Une classe agréable mais qui est trop discrète. Il faut essayer de prendre 
un peu plus la parole en cours. 

Arts Plastiques Mme LEJEUNE Une classe agréable et créative. Un bilan très positif. 

Physique Chimie Mr SCHULER Une classe très agréable où l’on fait cours sereinement. Bravo à tous les 
élèves. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur PRONOTE. 

 

Remarques des délégués de classe :  
ACQUIER Romain et ATTALI Léo 
 

-Bonne ambiance dans la classe et bonne intégration de tous les élèves. Bonne ambiance de travail.  
 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
TOUNSI Souad et POUSSIN Cyrile 
 

-Les parents d’élèves ont soulevé la bonne gestion de la crise par le collège, apprécient la facilité d’échange avec 
ce dernier ainsi que la bonne surveillance aux entrées et sorties de l’établissement. 
 -Certains élèves rencontrent des difficultés d’adaptation et d’organisation liées au manque de préparation en 
école élémentaire car les devoirs écrits n’y étaient pas obligatoires. 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 10  Encouragements : 12  Avertissement conduite : 0 Avertissements travail : 0 
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